洗礼和得救见证

相信主会安排一切
2019年底刚生了我的儿子不到一个月，我的男朋友就跑出国不管我俩母子，也没留一份钱给我们。在无助之下我就到 Centerlink 去求救。那时那个为我作翻译的人留下他的电话号码给我，说：“如果需要帮助，打电话给我，我们教会会帮助妳”。隔了几天我就传信给他，那时我真的非常需要帮助，那怕只是一包尿布我也没钱能买。他后来又给我介绍教会的一位姐妹，问说是来看我或是我可以来教会？我就说：我要到教会去。我忘了是什么日子，只记得是个星期六的下午，我按她给的地址来到Crossway 教会。大家在唱圣歌赞美神，我听了就哭起来，也不知道是什么原因。牧师讲完神的话后，崇拜赞美就结束。牧师和教会3个姐妹，问寒问暖，了解了我的情况后，牧师就为我祷告。在牧师祷告过程中我ㄧ直在哭，问说, 神啊⋯⋯为什么祢现在才让我找到祢！后来在教会姐妹关心照顾下，我的情况有好转。教会姐妹都会来陪我读圣经，讲解圣经神的话。
在23/02/2020那天，我在Anita 与Janice陪同下做了决志祷告，成为神的儿女。全心全意的相信主是万物之神。从那天起我心得到平安。我以前到处跟每个偶像求，可是从未得到平安。后来我参加启发课程，启发课程的姐妹每次都为我祷告。在疫情严重之下我找到一份工作，离家近，也找到能帮我照顾我的儿子的保母，而且不太贵离家不远，我很感恩。
上了启发课程我才慢慢地了解到上帝是无私的爱，也更深地明白我是个罪人。我每晚睡觉前都跪著跟上帝祷告，跟上帝认罪，也求上帝原谅我犯了不应该有的那关系，只有主才能洗净我的罪。本来我心里存着对孩子父亲极大的怨恨，但现在我也求神原谅他给我造成的伤痛。我心里的冤恨慢慢的释怀，心情慢慢的转开，也慢慢的去原谅他人和自己。每一次的崇拜赞美和牧师讲道，时常解开我心中的结，让我知道有些事情只能交託给主、相信主会安排一切。我相信圣灵ㄧ直存在，只要打开我们的心房请祂进来，神就永远在我身边。我现在每天都祷告，每周都参加赞美神的崇拜聚会、并学习神的话语。
Eva Kang 2020.9

走在回家的路上
感谢神的带领，让我能够在众人面前接受洗礼，归入耶稣基督。今年 10 月份，我参加了CROSSWAY 的ALPHA 启发课程，在 11 月底，我就在 1 个月的时间之内决志信主， 虽然我还没有读完整本圣经，对基督的话语也没有完全的熟悉和了解，但是我知道这是神对我的呼唤，是神的爱让我走在回家的路上。
我来澳洲四五年的时间了。之前在国内的我，生活要强，工作自由，没有任何负担，经常出去旅游度假，想走就走，但是我内心经常很迷茫，很痛苦，我经常在想，人活着究竟是为了什么，我表面积极乐观，好像很多事情无所谓，但是内心是很执着强敏感的。虽然天天很忙碌，但是总是觉得自己就像是没有灵魂的躯体，行尸走肉，还经常有负面和失落的感觉。为了达到内心的平静和喜悦，我花了很多的钱上一些精神类的课程，后来，我又跟随别人参加了一些寺庙类的活动，但是问题还是没有解决。婚后，我移居到澳洲，我和先生在生活习惯，文化，饮食，人生经历不同，及复杂的家庭关系，还有怀孕时的荷尔蒙变化，及产后身体的难恢复，所以使得我经常对生活产生抑郁和报怨，感觉每天更是生活在痛苦之中，度日如年。
在澳洲没有亲人，也很少朋友，在我怀孕期间，有一天我内心实在非常的痛苦，我偶然走进了教堂，当牧师在引领我们祷告或唱赞美诗歌的时候，我不断在流泪，我感觉自己是个罪人，但神还像父亲般的宽恕和爱我，礼拜结束后走出教堂，我的内心瞬即阳光多了。后来 2 年多因各种原因我没有再去教堂，今年有幸再次回到礼拜并参加 ALPHA 课程的时候，神的赞美歌曲又让我不断的感动和流泪。“你们祈求，就给你们。寻找，就 寻见。叩门，就给你们开门。”（太 7:7）  是的，从没有人像神这般的爱我，无论我们做错过什么，只要我们肯认罪。在神的面前，我觉得自己得到了很多爱，胜过我们在世的父母和身边一切的人，神的爱，让我感到平安和喜悦，让我恢复了信心和力量。 
自从我决志信主之后，我感觉自己轻松多了，不要为明天忧虑，因为明天自有明天的忧虑，一天的难处一天当就够了。（太 6:34）在生活之中，我慢慢学会了放慢自己的脚步， 我对先生和生活少了很多些抱怨和祝福，自己的内心得到了滋养。你的话是我脚前的灯，是我路上的光（诗 119：105 ）。感谢主耶稣，让我能因着信靠祂，罪得到赦免。愿我在未来的日子里，我与基督耶稣一直相伴，在神的话语中不断的成长，让我更喜悦和更有力量帮到我的家庭和身边的人，充满信心地走上回家在道上。
NANCY HU 2019.12

从神而来的爱
我是2019年7月21日决志信主的。 在来到澳洲之前，我从来没有接触过基督信仰，也从来没有想过我会成为基督徒。
去年10月我先生Jason把我接来澳洲生活，和阿姨Yuki住在一起。 虽然我从Jason口中知道Yuki人非常好，而且她这么无条件地让我们住到她的家中，不是每个长辈可以做到的，但要和一个几乎没有接触过的长辈朝夕相处，还是会有些许顾虑。

因着她的邀请我走进Crossway，并每周参加主日崇拜，还和她参加了很多布道会，姐妹读书会等活动。我听到了很多见证，但都是从苦难中来的，我无法感同身受，因为我觉得在苦难中撑不下去的人才需要信仰上的精神支撑，而我是一个很乐观的人，并且我的人生大体上还是比较顺利的。
但Yolanda阿姨告诉我不要等苦难来临了才想着去信靠主，在快乐的时候信主会更快乐。Yuki也从未停止过对我传福音。但更打动我的，是她在基督信仰里的生命，我从她的生命中感受到了从神而来爱，也感受到基督信仰的美好。她不只是阿姨，她在我心中成为了我生命里的另一个母亲，现在她还是我在主内的姐妹。
慢慢地我学会祷告，我开始越来越明白人的渺小，人无法掌控的事太多了，人会软弱的时候太多了。我本来以为自己的乐观在于接受命运，因为我无法改变它。但当我知道有神，知道命运是主耶稣在安排，祂是我们在天上的父亲，祂必垂听我的祷告时，我不自觉得仰望祂，而神也一次次地加添我力量。我真地明白了，神是慈爱的神，是信实的神，是公义的神，没有神是不行的，在祂没有难成的事！因此当我在逆境中时，我不再只是被动的听天由命，我充满信心，充满盼望，充满力量，因为我知道主耶稣爱我，祂为我预备的一切都是最好的！
牧师证道、小组团契、启发课程让我对神的认识逐渐清晰，也开始更深刻地明白了基督信仰里对罪的定义，我不由得反思自己，发现自己的罪实在很多，尤其是‘今生的骄傲’，求圣灵帮助我约束自己不要做不蒙神悦纳的事。
慈爱的神怜悯我们，用自己的宝血洗净我们的罪，当圣灵感动我决志信主后，我立刻决定在圣诞节受洗，在庆祝主耶稣降世拯救世人的大喜节日期间，宣告我的信仰，与Jason一起在主里同心合一地侍奉耶和华，感谢主！
赵清沁 Krystal Zhao 2019.12

成为天国的子民
今天， 对我来说是一个极其特殊而有意义的日子。在决志信主407天后，我非常荣幸能在众人面前接受洗礼，成为上帝这个大家庭里的一员，宣告我是属基督的，见证神在我生命中的作为，让我的生命得到救赎，真是感谢神的恩典，荣耀归于神。
我是在一个无神论的环境中长大的， 但我却是个有神论者；只是在信基督耶稣之前，不清楚这位冥冥之中的主宰者是谁，仅仅听说过耶稣的名字及他被钉十字架的故事，并不清楚他在十字架上的牺牲是为了我的罪过。
我2010 年3月来到澳洲， 同年10月在神的引领下便走进了Balwyn 的一家教堂。坦白的讲，那个时候我没有想过自己有一天会成为一名基督徒，直到八年后在一位朋友的带领下来到CROSSWAY 参加了启发课程，那时我才知道我是一个罪人。我需要 神的赦免，所以我求神赦免我，真实地相信耶稣是我的救主，接受他进入我的生命。于是，我在40岁生日当天决志信了主。 这一切冥冥之中的安排正如 马太福音7章8节说的“寻找的，就寻见。叩门的，就给他开门“。 
在信主前，我十分惧怕死亡，常常迷茫于生命的意义，但自从读过约翰福音11:25耶稣对马大说：“复活在我，生命也在我！信我的人，虽然死了，也必复活。” 和约翰福音3:15 “叫一切信他的都得永生”，我发现自己可以平静的谈论生死了。
从我把生命交给耶稣以后，并顺服 神的话去克服困难时，就得到了持久的平安和喜乐。即便我遇见试探，但是神会帮助我、引导我、赐给我力量去面对困难。我觉得耶稣正在改变我的人生，特别是让我谦卑下来寻求神的真理，认真做好每天的工作，过好每天的生活，活出他所期望的样子。 通过学习神的话语尤其让我感恩生命中遇到的人，经历的事, 同时遵循歌罗西书 4：2 “你们要恒切祷告，以此敬醒感恩”。
敬爱的天父， 我感谢你为我打开天家的门，让我成为天国的子民。你的话语立定在天，你的应许永不会改变。阿门。
Philip Hou 2019.12

作上帝的儿女
主内的兄弟姐妹平安！今天是个重要的日子，很高兴有这个机会和大家分享我的洗礼见证。
刚刚我怀着感恩的心接受了神圣的洗礼，当我从水中出来的那一刻，代表著我已是与这位战胜死亡的救主一同擁有复活的新生命，也代表我的老我已与耶稣基督一同被埋葬。
正如使徒行传2:38所讲，彼得说，你们各人要悔改，奉耶稣基督的名受洗，叫你们的罪得赦，就必领受所赐的圣灵。从一年多前我决志接受耶稣基督为我的救主，生命的主宰时，我的罪得到赦免，与神和好，得着永生。感谢主耶稣在我们还做罪人的时候为我们死，感谢他用宝血洗净我们的罪恶，感谢他在茫茫人海中拣选我做他的儿女，这都是他赐予我们的大爱和恩典。感谢神，荣耀归于神。
在接触基督教之前我也有很多困惑不解，也觉得应该是有造物主和神的存在，但始终不清楚也不确定。抱着尋求了解的心态，去年八月我和先生经朋友介绍来到crossway教堂，参加了启发课程，从基督教的观点探索生命意义，让我认识主耶稣的死和复活，理解耶稣在十字架上的牺牲对于神饶恕我们的罪所起的作用。刚开始看圣经，觉得很难理解，要通过别人讲道，分析解释，才能明白其中的真谛。后来通过每周的谈道班探索式查经，让我更深入地学习神的话语。对我影响最大的经文是以弗所书4：2，凡事谦虚、温柔、忍耐，用爱心互相宽容。使我意识到要改变与家人孩子的相处方式，克制自己的急躁缺乏耐心，抛开工作生活的纷扰杂念，多些宽容与感恩。我想这就是圣灵带给我的真实的感动，是神的大能在做工，是神用他的美善感动了我，也改变着我的人生观和价值观。我们既靠圣灵得生，也当靠圣灵行事。
作为上帝的儿女，我愿意把自己永远交托在他手中，信靠他，顺服他，让主引导指引我的人生，活出神所喜悦的样子。如诗篇46:1, 神是我们的避难所，是我们的力量，是我们在患难中随时的帮助。
Anna Du 2019.12

主的大爱让我重生
我是提摩太谈道小组的组员。 今天很荣幸与大家分享一下我的信主过程。没信主之前， 我信了20多年的法轮功， 也就是拜了20多年的偶像。 2019年圣诞节前，我随谈道小组一起去海边游玩，王弟兄向我传福音，当时由于自己被法轮功困扰多年以及对基督教不了解，有些排斥，但王弟兄耐心的向我讲解基督教的真理，让我参与了他们的祷告， 我的灵魂有些触动，尤其是2019年的圣诞节，我参加了我儿子儿媳的洗礼见证后，使我再一次被感动。 接下来在2019年的最后一天，在刘弟兄家的团契中，王弟兄，刘弟兄及黄牧师又进一步的与我分享福音，特别是黄牧师母亲的信主见证及神的恩典与圣灵的做工彻底的感动了我。于是，我不再犹豫，做了决志祷告。（可以考虑加入一两句，如耤着祷告邀请主耶稣成为生命的救主）接着刘弟兄念了圣经哥林多前书12章3节的经文： ‘ 所以我告诉你们，被神的灵感动的，没有说耶稣是可咒诅的，若不是被圣灵感动的，也没有能说耶稣是主的“。
听了这段经文，当时我泪流满面，感到神的话真正的说到了我的心里，是主耶稣把我从邪教里解救了出来，我感谢主拣选了我做他的儿女， 是主耶稣十字架的大爱让我重生，感恩他的宝血洗尽了我过往的罪过，使我罪得赦免，赐予我因信称义的机会，给了我永生的盼望，这是何等大的恩典赐福于我，我万分感谢赞美主！感谢住的慈爱和怜悯，圣洁和公义，把一切荣耀赞美都奉献于主。 信主一年来，主在我身上彰显了很多的神迹，在圣经及圣灵的引领下，我的身心灵发生了变化，每天都沐浴在神的话语里，在主的高深长阔的慈爱里得到了平安及喜乐。我从前性格较急躁，有时管不住口舌，这一年来我发现自己改变了很多，更加的宽容，忍耐，积极，喜乐的看待身边的一切，这是我从前信法轮功20多年所做不到的。 现在我们的家庭充满了和谐，幸福的气氛，我们还成立了家庭的祭坛，每天向主忏悔祷告，同时也在为国内亲友祷告传福音。全心为主做工，让圣灵引领我们，使用我们。 
今后，我会继续努力的深入学习神的话语，好好的预备自己，在主的恩典里持续永远的信靠主，跟随主，背起主的十字架永跑在通往天国的路上。
郭姐妹

信靠耶稣
    通过近一年来参加教会活动及小组学习，我的思想有了很大转变。有幸在我70多岁之时能接触到圣经，在心灵深处对耶稣基督也有了信靠。
    我以前是一个无神论者和共产党员，不信奉上帝，认为学习圣经也没有什么用处。通过参与教会组织的活动和课程，我学到了很多。我所接触到的教会兄弟姐妹，都有焕然一新的精神面貌，兒女們相亲相爱，每一天都充满喜乐和信心。
    通过学习圣经我对基督教义有了进一步了解，圣经成为我每天必读的书。我和爱人信奉上帝之后，尽管双方都已70多岁，仍能互敬互爱、共同研读探讨圣经内容。我相信圣经会与我们相伴一生，因为圣经就是智慧和真理之书。
    我承认我是有罪的，唯有信靠主耶稣基督才能被赦免。感谢耶稣为我们死在十字架上，我愿意弃绝自己的罪，依靠圣灵行事，并让祂来帮助我。让我能爱人如己、不贪图虚名，尽全力不沾染世俗的恶行、终生过圣洁的生活，活出新生命。
    感谢神的拣选、感谢教会大家庭、教会小组及牧师对我在信主道路上的帮助和关怀，更加坚定了我的信心和勇气，让我能一路继续前行。阿门！
刘弟兄2020.9

终生难忘的日子
      今天我的心情非常激动。这是我终生难忘的好日子，因为我也成为了神的儿女。我会一生信靠主耶稣、并让祂来管理我的生命。
         以前我对耶稣基督不太了解，只觉得祂是神圣的、圣洁的，信奉祂的人都很高尚和蔼，不做坏事，受人尊敬。来澳洲以后，多次与女儿一家到教会听牧师讲道，参加教会小组的学习讨论和组织的活动。我深刻了解到耶和华是世上唯一的真神，是我们的救主和造物主。祂赐予了人类一切美好的生活，我们只有信奉祂才能得以喜乐地过好一生。以前我的脾气不够好，遇事易急、易怒，常爱埋怨别人，所以心里常常会不舒服。现在我每天聆听神的话语、祷告读经，才知道自己身上有许多罪使我们与神隔绝，我们常会看不该看的，听不该听的，说不该说的，做了不该做的，在圣洁的神面前我们都犯了罪，都是不义的人。
         感谢主耶稣基督为我们死在十字架上，除去我们的罪，把我们这些带罪之人带到神的面前，并给了我们永生的盼望。现在我每天都会向主说说心里话，感谢万能的主赐予我们每好的生活，赐予我们智慧和力量，饶恕我们身上的罪。我越来越感到每天的日子都很开心、喜乐，对一切充满了信心。在神的庇护下，我们会在信主的道路上一步步前进。这一切，都要感谢主的恩典！能够认识并信靠主耶稣，是我们来澳洲最大的收获和幸福！愿荣耀归于万能的神！阿门！
何姐妹2020.9

主里的爱
我第一次认识主是在2016年看望女儿的时候，参加了当时女儿所在教会的家庭福音探索，第一次看到很多信主的人在一起聚会，大家亲密相处，互相友爱，让我第一次感受到了在主里的爱，在这次的家福中，我认识了主，但是对于基督的概念还非常模糊，我原来是无神论者，对基督教不怎么了解，但是由于被教会的兄弟姐妹的热情的感动，大家像一家人一样温暖，做了决志祷告，愿意跟随主。当时由于时间比较短，加之对基督教还不太了解，就没有受洗，之后我们回到了中国。但是由于这次的经历，我开始关注信仰方面的问题，在生活中有了困难也开始学着祷告。
今年我们又来到澳洲看望女儿，正好赶上covid-19的疫情，随着墨尔本的封城，教会活动开始网上的敬拜，我们被邀请参加了教会的谈道课程，我每一次课程都认真参加。通过这次课程，我对基督教有了更清楚的认识，基督教的爱就是爱世上所有的人，他让兄弟姐妹之间互相包容，互相理解，我也认识到，世人都犯了罪，我也是个罪人。耶稣为了拯救世人，拯救我，自己被钉在十字架上，为我们做出牺牲，我们的罪才得以赦免，他用自己的血洗刷我们的罪，使我们获得生。
         我通过这次课程，对世界的看法也有改变，主创造了一切，细看世界上的万事万物非常奇妙真是令人惊叹。从上帝造人到天上飞的地上跑的都非常精妙。主创造了一切，也创造了我们，我们都是祂的肢体，祂使我们得永生，我永远信主，在主里认罪悔改，多做讨神喜悦的事情，控制自己的情绪，善待别人，多帮助别人，胸怀要宽广，过幸福喜乐的晚年生活。主是万能的，让主指导我的一切吧，阿门
李弟兄2020.11

耶稣的拯救
我2016年来澳洲看望女儿，女儿当时已经是基督徒，经常会去教会参加敬拜，我也跟着去参加。在活动中听他们讲课，初步了解什么是基督教，知道人是上帝创造的，感到很新鲜，因为之前从来没有接触过基督教。后来又听女儿进一步的介绍加深了认识。后来又参加了教会的家福，进一步了解耶稣是上帝的儿子拯救世人，后来为洗去人们的罪而被钉在十字架上，用祂的血洗去我们的罪，这过程中我也明白我是个罪人，也需要耶稣的拯救，当时我进行了决志，由于时间短，没有受洗。
         今年又来到澳洲看望我女儿赶上疫情，同时参加教会办的12课时的网上受洗谈道班，进一步学习有关基督教的知识。这一次内容讲的细致而深刻，基督教的发展历史过程一直到现在，使我有受到深刻的教育认识到上帝创造了我们，并派祂的独生爱子拯救我们，不单是让人们互相帮助，关心相爱，更是让我们的找新生命，让圣灵充满自己，多做好事，人人都是主的儿女。
耶稣用他的宝血为人们洗去罪恶，我这一次受洗愿意让教会的兄弟姐妹作见证，宣告我相信了耶稣，是属耶稣的，重新做人，我信主，希望多和主接近，得到最大的祝福。感谢主！自从信主以后生活也发生了很大的改变。可以更好的控制自己的情绪， 生活上也经常祷告 ，按照主的要求去做。多做讨神喜悦的事情。今后我要按照主的话语指引自己，认罪悔改，做一个忠实的基督教徒，阿门。
王姐妹2020.11

神掌管一切
我庆幸自己生长在一个基督徒的家庭，使我从小就能接触到基督教，虽在我成长的过程中对信仰和人生曾有过迷茫，但神总是不经意地给我一次次经历到祂的同在和帮助，令我觉得确实有一位神真实的存在并掌管一切。
“…在受试探的时候，总要给你们开一条出路、叫你们能忍受得住。”（哥林多前書 10:13）
我来Crossway教会已有一年多的时间。 在这期间，我看到教会许多人投入教会事工，他们的那股热忱、付出，一直在暂暂地影响着我对信仰的认可。还有身边的几位好友已陆续受洗、父母也希望我早日受洗等等，都在默默引导我早日加入受洗大队伍。特别是近期，我在一件事上感到了神一直在等待我去寻找祂，祂也乐意赐福於真心寻求祂的人，感谢上帝！我寻到了祂，祂也给我了出乎意外的答案。
“我从前风闻有祢，现在亲眼看见祢。”（伯42:5）
这句经文再次在我的生命中得以验证。
这段时间，透过牧者的教导及圣灵在我生命中的运行，我更深的知晓我是个罪人。若不是主耶稣在十字架上流了宝血，洗净了我的罪，我在圣洁、公义的上帝面前，将要面对永远的沉沦。但我感谢上帝，祂是慈爱、怜悯的神，祂差爱子耶稣基督在十架之上成就救恩，让我能因信靠祂而成为天国的子民、神的儿女。今天！因着耶稣，我不再被定罪。我生命的轨迹彻底改变；我要为主而活。
所以这次我报名受洗并乐意在众人面前见证信仰，也希望通过受洗使我今后能和上帝关系更紧密。
叶佳 2019.12

神的恩典超乎我的想象
我在中国江苏长大，从小跟跟着妈妈拜是去拜偶像的。尽管心里不情愿，但不敢流露，因为怕得罪偶像。记得妈妈跟我说过她同事的孩子因为在佛堂觉得好笑回去就生病不起，我心生疑惑： “这是真的神吗？”
2000年我和几个女孩在上海坐上了飞机飞往新西兰，踏上了我们的留学之路。那时候是从高三读起，然后顺利考上了奥克兰大学。在大学的第一年，朋友问我有没有兴趣去教会，如果有兴趣就会有人来接我们去，我欣然答应了。从那天以后，有一对年轻夫妇每周都来接我们去教会，我为此十分感动：是什么样的信心让他们可以这样为神做工？于是，我们称他们为 “天使夫妇”。在教会，我积极参加小组团契活动，充满神的恩典和带领。信主对我来说是十分容易的，我早早相信这个美丽的世界有个造物主，也很高兴我终于认识了他。一首赞美诗《奇异的爱》让我深深感动：”奇异的爱，何等如此，我主我神竟为我死。” 神对我们的爱，让我认识到自己的罪和不义。惟有基督在我们还作罪人的时候为我们死，神的爱就在此向我们显明了。（罗马书5：8）我们只有认罪悔改，因着信，才能得着神所赐的圣灵。于是，我作了决志祷告，让耶稣基督成为我各人的救主。
认识主以后，我学会了凡是祷告，遇事不抱怨，把自己的喜悦和愁烦和主分享，完全把他当成自己的父亲。最主要的是学会了凡事感恩，认识主的我更加热爱生命，热爱生活，神也让我感受到他的爱是何等得奇妙和无处不在。我在教会认识了我的老公，在新西兰生下了女儿和儿子，在当中主恩满满。最幸福的事就是可以用主的话来教导我的孩子们，让他们在教会生活中长大。他对我说：“我的恩典够你用的，因为我的能力是在人的软弱上显得完全。”（林后12：9）
四年前我们一家决定搬到墨尔本来，对我们来说这是一个很大的决定，也是主一步步的带领和安排。我们在天上的父，是我脚前的灯，路上的光。感谢天父的大爱，他又差遣这对天使夫妇把我们带到了Crossway教会，他们比我们早来墨尔本，就是我们华语堂的黄牧师和师母，神的恩典何其美！
决志已多年，神赐予的恩典已超乎我的想象，万般感恩。歌罗西书2：12：“你们既受洗与他一同埋葬，也就此与他一同复活，都因信那叫他从死里复活的功用。” 我决定接受浸礼，并愿一生作神美好的见证。
Melanie Li 2019.12
